

Natječaj za dodjelu godišnje nagrade MIPRO-a “Zlatno Teslino jaje”

Pozivaju se pojedinci i ustanove na upućivanje prijedloga za dodjelu godišnje nagrade MIPRO-a “Zlatno Teslino jaje” za **inovativno i najutjecajnije dostignuće u ICT-u** u minulom periodu.

Kandidat za dodjelu nagrade može biti pravna osoba ili pojedinac, a nominaciju mogu podnijeti svi bez ograničenja (osim što predlagatelj ne može nominirati samog sebe za nagradu).

Izbor je u nadležnosti povjerenstva koju čine istaknuti podržavatelji MIPRO-a:

Krešo Antonović, ravnatelj Uprave zračnog prometa, elektroničkih komunikacija i pošte
Alojzije Jukić, predsjednik Udruženja za informacijske tehnologije HGK
Vedran Mornar, bivši ministar znanosti, obrazovanja i sporta
Nedjeljko Perić, Professor Emeritus FER, bivši ravnatelj Inovacijskog centra Nikola Tesla
Karolj Skala, član Mađarske akademije znanosti
Velimir Srića, akademik Europske akademije i IANUBIH
Ivan Vidaković, bivši direktor IBM Hrvatske i Microsoft Hrvatske
Slavko Vidović, ravnatelj poslovne akademije za inovacije i vodstvo ILBA
Dalibor Vrsalović, bivši predsjednik INTEL odjela

Nagrada se dodjeljuje za značajan doprinos u razvoju ICT-a u znanosti, tehnologiji ili gospodarstvu.

U prijedlogu za dodjelu nagrade trebaju se iskazati mjerljivi pokazatelji doprinosa u postignućima i unapređivanju ICT-a prema navodima kriterija.

Nagrada se istoj pravnoj osobi ili pojedincu može dodijeliti samo jednom.

Kriteriji za dodjelu nagrade, koji se temelje na **inovativnom i najutjecajnijem dostignuću u ICT-u**, su sljedeći:

- a) ICT inovacija i dostignuće omogućilo je veliku tehnološku transformaciju i promjenu u industriji i/ili zajednici (globalno, regionalno ili lokalno) – *ocjena 1 do 5 s težinskim faktorom 5*
- b) ICT inovacija i dostignuće omogućilo je razvoj novih proizvoda i/ili usluga koji su potaknuli osnivanje novih i/ili dodatni razvoj postojećih tvrtki i cijele industrije (ili više njih) – *ocjena 1 do 5 s težinskim faktorom 4*
- c) ICT inovacija i dostignuće omogućilo je kreiranje značajne dodane vrijednosti na nacionalnoj razini (povećanje učinkovitosti, rast nacionalnog gospodarstva, itd.) - *ocjena 1 do 5 s težinskim faktorom 3*
- d) ICT inovacija i dostignuće omogućilo je otvaranje značajnog broja novih radnih mjesta - *ocjena 1 do 5 s težinskim faktorom 2*
- e) ICT Inovacija i dostignuće ostvarilo je značajnu uštedu u proizvodnji i/ili poslovanju - *ocjena 1 do 5 s težinskim faktorom 1*

Prijedlozi moraju dati opisni ili analitički iskaz na sve stavke od a) do e). Nepotpune prijave i one izvan roka, neće se razmatrati.

Rok za podnošenje prijedloga je 24. travnja 2023. do 17 sati.

Prijedlozi se dostavljaju u elektroničkom obliku na adresu mipro-natjecaj@mipro.hr.